

ANUNȚ
F- PO-0.7.1.2-04-01

SRTFC Timișoara organizează concurs pentru ocuparea posturilor vacante, în condițiile descrise mai jos:

Data și ora concursului	Locație desfășurare concurs	Condiții minime de pregătire	Condiții vechime în specialitate	Condiții de admitere la concurs	Acte necesare înscriere	Termen și locație depunere dosare	Tematica de concurs/ Bibliografie/ Alte informații
<p>- 1 post <i>Casier cf I</i> la Stația Caransebeș - Stația adiacentă Băile Herculane - 1 post <i>Casier cf I</i> la Stația Timișoara Nord - Stația adiacentă Timișoara Est</p>							
<p>28.02.2019 ora 10.00</p>	<p>Sediul SRTFC Timișoara</p>	<p>- Absolvenți ai învățământului obligatoriu conform legislației în vigoare și curs de calificare casier cf sau IDM, cu autorizare în funcția casier cf. - Bune abilități de comunicare; - Cunoștințe operare PC; - Limba engleză prezintă avantaj.</p>	<p>- Nu necesită vechime în specialitate</p>	<p>- Salariații <u>din afara</u> S.N.T.F.C. „CFR Calatori” SA, care îndeplinesc integral condițiile minime de pregătire și vechime în specialitate din anunț; - Vârsta minimă de 18 ani împliniți; - Foști salariați CFR care să nu fi fost îndepărtați din serviciu disciplinar.</p>	<p>- Cerere tip de participare la concurs; - Diploma de studii, original și copie; - Certificat calificare „Casier cf sau IDM”, original și copie; - Autorizația în funcția de casier cf original și copie; - Cazier Judiciar; - Adeverințe care atestă vechimea în muncă; - Recomandare de la ultimul loc de muncă; - C.I. sau B.I. , originalul și copie; - Certificat naștere original și copie; - Certificat căsătorie original și copie; - Curriculum Vitae; - Dovada încetării CIM pentru foștii salariați CFR.</p>	<p>Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până cel târziu la data de 26.02.2019 ora 13,00 la Serviciul R.U.O. al SRTFC Timișoara.</p>	<p>Tematica de concurs, bibliografia și alte informații se pot obține de la la Serviciul RUO din cadrul S.R.T.F.C. TIMISOARA, str. Garii nr.2A,telefon 0731990437.</p>